迪庆州 4月10日,州直离退休干部党委、州老年大学第一堂思想政治课开讲,拉开"思政课堂"宣讲活动序幕。该活动旨在教育引导广大离退休党员干部和老年大学学员把思想和行动统一到党的二十大精神上来,始终保持"政治坚定、思想常新、理想永存、健康生活"。

(李瑞海)

开远市 4月19日,市委老干部局组织离退休干部、市"银发人才"、市老年大学学员代表及涉老部门负责人,举行"话传统、谈复兴、聚力量"老电影赏析座谈会。通过忆往昔、说变化、谈发展,凝聚起离退休干部助力"美丽开远"建设的发展共识。 (王旭东)

昌宁县 4月18日,县委离退休干部工委组织离退休党员干部前往施甸县善洲林场参观学习。老同志们纷纷表示,杨善洲不仅是优秀共产党员,也是离退休干部老有所为、奋斗不止的先进典型。全县离退休干部要以杨善洲为榜样,弘扬正能量,助力昌宁县生态文明建设。 (昌千宣)

新平县 4月20日,该县组织副县级以上 离退休干部及离退休人员党支部书记到 警示教育中心开展主题活动。通过参观 展厅、观看警示教育片、发放《离退休 党员干部纪律告知书》,进一步提高离 退休党员干部的廉洁自律意识,筑牢拒 腐防变思想防线。 (新千宣)

**泸西县** 4月21日,该县召开离退休干部 党建工作部署会,要求各离退休干部党 支部围绕"抓住一条主线、落实两项待遇、 抓好三项建设、做好四个助力、树好五类 典型"安排年度离退休干部党建工作,有 效发挥管理、服务、教育作用。(王金乔) 砚山县 4月14日,县委老干部局组织开展"书香致远 阅享银龄"读书分享会,包含"党的二十大报告"领读领学、家风家训诵读、好文分享等内容,旨在进一步丰富离退休干部的精神文化生活,营造"多读书、善读书、读好书"的浓厚学习氛围。 (砚千宣)

澜沧县 4月28日,该县组织居住在县城区的部分离退休干部开展2023年老干部党校第1期读书班暨"话传统、谈复兴、聚力量"专题调研系列活动,通过开展知识竞答、座谈交流、实地考察等形式营造浓厚的学习氛围,推动党的二十大精神走深走实。 (胡朝香)

洱源县 4月17日,该县举行离退休干部深入学习党的二十大精神专题辅导暨老年大学开学典礼。老年大学学员纷纷表示,将以此次学习活动为契机,持续深入学习宣传贯彻党的二十大精神,弘扬正能量,为推动洱源县经济社会高质量发展发挥余热。 (洱千宣)

昆明市西山区 4月20日,该区举办离退休干部学习贯彻党的二十大精神专题讲座。通过理论结合实际讲解,让党的二十大精神入脑入心。各离退休干部党支部书记纷纷表示,将科学制订学习计划,号召离退休党员自觉把思想和行动统一到党的二十大精神上来。 (西千宣)

曲靖市麒麟区 4月21日,该区举行2023年"中华魂"主题教育读书活动启动仪式。要求以此次活动为契机,持续组织开展丰富多彩、形式多样、生动活泼、寓教于乐的线上线下活动,帮助青少年扣好人生第一粒扣子,努力成为德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。(李 琴)